

報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B. C. Canada V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號二一第卷九十五第紙聞新) Monday Jan 16 1978 (Vol 122 No 39 Page 1)

敘利亞抨美幕後拉攏謀挽危機 埃以伊朗三國 傳將三角聯盟

(耶路撒冷路透電)埃及外長金羅昨日抵達耶路撒冷，與以色列外長戴維斯會談，美國務卿施萊辛格亦將於明日抵達參加會議。據傳昨日埃以雙方均已接受美國之建議，先謀求必要條件之臨時協議，暫時不涉巴勒斯坦民族自決問題，留待以後解決。

以色列總理比爾指責沙德總統前日之聲明「可能改變態度」為不幸之言論，但比爾仍派國防部長再赴開羅談判。

(貝魯特路透電)敘利亞外長卜杜昨日抨擊埃及沙德總統之和平計劃，謂與以色列及伊朗作軍政聯盟，美國並在幕後鼓勵七角聯盟，其未來動向將有三點：

▲埃及及可無後顧之憂，放手侵略富於石油之利比亞，解決埃及之經濟與人口過多之問題；

▲以色列亦無後顧之憂，可以大肆侵略敘利亞與黎巴嫩；

▲伊朗將運用其軍事優勢牽制伊拉克，隔絕其經濟與敘利亞，並被美國利用牽制沙德總統。

意國內閣今日總辭

(羅馬路透電)意大利總理安德里奧地今日已三度向尼總統提出內閣及其本人總辭職。

凡尼總統可於星期四之前下令安德里奧地試行組織各黨聯合之新政府，但是基督教民主黨仍拒絕與共產黨合作，美國昨週末亦聲明反對其執政，另組新政府難望成功，勢將召開大選。

美全國哀悼堪富利

(華盛頓路透電)美國參議員堪富利之遺體，昨日被運到華府之「首都圓頂大廈」。卡特總統擔任主祭，稱頌堪富利是美國之完人，副總統孟德爾斯也稱頌其為最勇敢之民主鬥士，教人如何奮鬥爭取人權，亦教人如何勇敢接受痛苦死亡。

參加致祭者有前總統福特夫婦，尼

中國烹飪藝術為西方羨慕 法國名廚訪華學廚

(香港美聯社電)烹飪藝術佔西方第一之法國廚師，亦嚮往中國烹飪之成就，巴黎「快報」之美食評論家左利，已徵得中國政府同意，組成法國名廚訪華團，由法國最高地位之四位名廚，桑特倫，紀拉，杜華高，與薩尼，將於本週抵達中國，留學補習中國廚政十五天。

(北京路透電)中國現時正在加速建設海港設施，以刺激經濟發展及對外貿易，尤其是注重天津

厄瓜多爾今日投票 政府大捕改黨領袖

(南美洲厄瓜多爾路透電)厄瓜多爾今日舉行之民意投票，係軍政府於八年前政變成功執政以來之首次全民投票，迄發稿時為止，已開票三份之二，新憲法已獲百分之四十七點九選民支持，該新憲法取代一九四五年之憲法，將提供對勞工有力之保障，及五年一次大選，如若民意投票反對，則軍政府將須舉行大選。

厄瓜多爾今日投票 政府大捕改黨領袖

(南美洲厄瓜多爾路透電)厄瓜多爾今日舉行之民意投票，係軍政府於八年前政變成功執政以來之首次全民投票，迄發稿時為止，已開票三份之二，新憲法已獲百分之四十七點九選民支持，該新憲法取代一九四五年之憲法，將提供對勞工有力之保障，及五年一次大選，如若民意投票反對，則軍政府將須舉行大選。

法總理抨美干內政

(巴黎路透電)法國總理雷蒙巴爾今日強烈指責美國卡特總統干預內政，因為卡特在上週訪法之時對社會黨領袖特蘭說：美國反對共產黨在法國三月大選時參加法國政府。美國國務院又說擔憂共產黨參加西歐國家政府。

雷蒙巴爾總理說：法國是個自由民主國家，選舉黨派悉由民意，無需美國或任何外國來教導及干預內政。

法自去年起已掌握法國大部份地區之選票，今年三月大選將對黨派更加浩蕩，將開法國政府，載高樂派派派下巴黎一地根據地而已。

卡特聲望急劇下降

(華盛頓路透電)據美聯社與NBC電視聯合舉行之民意調查統計：卡特總統人主白宮一年，聲望已急劇下降，最近之訪問中東亦無補於事。

美國人祇有百分之四十一仍然認為卡特不錯，百分之五十七認為卡特政績低劣，此為卡特歷來聲望最低之紀錄，較去年十一月份之百分之五十四尤低。

加駐美使館建新廈

(華盛頓路透電)加拿大駐美大使館已獲得美國同意，在距白宮僅九個街中之距離會三個街口之賓州大道，購得地皮，即將以二千萬元建造一座新式之輝煌大使館，此為打破各國外交界駐

保守黨向陶杜挑戰

一問首相有否胆量在三月大選？
陶杜講話指東又劃西模稜可兩

(渥太華路透電)保守黨主席高士，昨日在招待記者會中說：希望陶杜首相在三月十五日之前舉行大選，給加拿大人一個機會趕下台。高士說：守黨已經準備停當，祇等大選，必可打敗陶杜。

陶杜日前說：「我或會舉行大選，或者不會，或者等古壁舉行獨立民意投票之後，才舉行大選。或者用盡任期五年，又或者等過了四年到七月份才大選。總之，我仍未決定。」

古壁永明延期遷移

(渥太華路透電)聯邦財長基利昨日說：經過陶杜首相與他勸說達兩旬昨晚說：經過陶杜首相與他勸說達兩旬昨晚說：經過陶杜首相與他勸說達兩旬

北京日間禁行貨車

(東京美聯社電)北京當局從一月十日起，開始禁止貨車在日間在北京市區行駛，以減輕市區之交通擁擠，新華社說北京現在之汽車，已多於一九七六年之五倍。

伊朗軍援伊力次亞

(華盛頓路透電)美國情報說：伊朗即將用軍火接濟伊力次亞軍軍隊，抗有蘇俄之衣索比亞。伊朗已經將醫藥支援伊力次亞。

蘇聯塔斯社抨擊此乃美國總統訪伊幕後支持，作為爭奪非洲之角之手段。

蘇聯煽越侵柬仇華

中國發言人對東越事件表示「遺憾」，而且與許多國家一樣，主張兩國根據和平共處五項原則通過談判解決問題。

蘇聯煽越侵柬仇華

兩學警破毒百餘件

(本報訊)據CBC電訊新聞雲：市兩名警校學生，被派化裝為吸毒者，在雲市之低級街市，專門伴為購買毒品，歷時半年，前後合計一共捕得一百零五名大小毒販，最老者六十七歲，最年輕者僅十餘歲。

統一聯會滿城開會

(滿地可加新電)「加拿大統一促進聯合會」今日在滿地可舉行三日公聽大會，接受公眾提出有關統一與經濟文化之意見。並將往多倫多舉行公聽會。該會在滿地可之三日宣傳活動，將耗費兩萬五千元。

安妮姐抵多城被噓

(本報訊)反同性戀運動領袖安妮姐，昨日在多倫多抵多城，多倫多之同性戀男女三百餘人，集在佈道大會外面抗議示威，指責她反人權到過界來加拿大。

霹靂灣一警被槍殺

(安省霹靂灣加新電)安省霹靂灣於昨晚六晚，有一名市警被槍殺，該警係服務市警局十一年之古茲尼，廿七歲，他與另一警員宋尼高兩人聞報往調查一旅館之槍殺案時，被一男子開槍射擊，古茲尼當場身亡，宋尼高欲拔槍還擊時，被廿七歲女子宋尼高拔槍從後面突襲制住，該女係雲高華人，已被控劫殺公務員，其兄弟格連去年在安省京士頓監獄越獄時被槍殺。

素里有神秘物體殺人

(本報訊)昨週五在素里市京佐治公路六十四街路口發生之離奇命案，直至昨晚星期日為止，據電視廣播說，警方仍無任何線索，法醫驗屍亦驗不出死者被何物殺死。仍須進一步偵查。

事緣星期日下午大約五點鐘，公路上車輛甚多，在上述地點一條車龍為首之一輛汽車，忽然衝向路旁撞向電線杆，警車趕來檢驗，發現駕車人業已死亡，但並非死於撞車，而顯係該車失控而撞向電線杆，該車右邊玻璃窗被奇怪物件擊破一洞，狀如新月，然後又射透駕車人之頭部，穿過汽車後窗，造成另一新月形之洞孔，車上遍尋不見有子彈或任何可疑物件。

死者為素里市一三九街一〇四七七號四十七歲男子史班澤，服務教會為修理工人，其鄰人均稱他是好人，不似是仇殺。

二項法醫用X光檢驗死者，頭部傷口內並無子彈或任何金屬痕跡，而傷口大小竟達十五公分，痕跡不似任何子彈，真是怪事，警方感表困惑。

民意四成支持騎警

(本報訊)據蓋洛普民意調查所週末發佈，關於騎警案，全加百分之四十一被訪問者贊成騎警之權力適當並未越權非法，百分之廿七稱騎警權力太小，百分之十九說太多，其他不置可否。

對於另一問題，「國家在緊急情況之下，騎警是否須先取得准許，始可行動？」

百分之五十說，必須先取得准許，百分之四十三表示騎警應立即行動，無須取得准許。

蘇聯煽越侵柬仇華

中國發言人對東越事件表示「遺憾」，而且與許多國家一樣，主張兩國根據和平共處五項原則通過談判解決問題。

古壁永明延期遷移

(渥太華路透電)聯邦財長基利昨日說：經過陶杜首相與他勸說達兩旬昨晚說：經過陶杜首相與他勸說達兩旬

厄瓜多爾今日投票

(南美洲厄瓜多爾路透電)厄瓜多爾今日舉行之民意投票，係軍政府於八年前政變成功執政以來之首次全民投票，迄發稿時為止，已開票三份之二，新憲法已獲百分之四十七點九選民支持，該新憲法取代一九四五年之憲法，將提供對勞工有力之保障，及五年一次大選，如若民意投票反對，則軍政府將須舉行大選。

厄瓜多爾今日投票

(南美洲厄瓜多爾路透電)厄瓜多爾今日舉行之民意投票，係軍政府於八年前政變成功執政以來之首次全民投票，迄發稿時為止，已開票三份之二，新憲法已獲百分之四十七點九選民支持，該新憲法取代一九四五年之憲法，將提供對勞工有力之保障，及五年一次大選，如若民意投票反對，則軍政府將須舉行大選。